

在网络上违法发布药品广告

谷歌吃5亿美元巨额罚单

新华社华盛顿8月24日电(记者任海军)美国司法部24日宣布,互联网搜索引擎巨头谷歌公司已同意支付5亿美元罚款,以了结一项针对该公司在网络上违法发布药品广告的刑事调查。

美国司法部称,谷歌为加拿大网络药店发布了以美国消费者为目标群体的广告,违反了美国法律关于处方药进口的规定。

谷歌支付的罚金总额与该公司收取的

相关广告费及加拿大网络药店从美国消费者获得的收入总和相当。这笔罚金也是美国历史上针对违法网络广告开具的最大罚金之一。

美国司法部副部长詹姆斯·科尔当天表示,迫使谷歌改变自己的不当广告策略,是为限制国外网络药店从美国消费者非法牟利的重要一步。

谷歌在一份简短声明中说,一段时间

前,谷歌已禁止了加拿大网络药店在美国打处方药广告。但很明显,我们也是事后才知道一开始就不该让这些广告出现在谷歌上。

由于涉嫌利用搜索引擎上的非法医药广告获利,谷歌多年来一直受到美国司法部的调查。谷歌5月初提交给美国证券交易委员会的文件显示,该公司已经在第一财季悄然拨备了5亿美元以应对司法部调查。

谷歌2010年的总收入为290亿美元。



韩国巨型拌饭助宣传

8月25日,韩国官员与志愿者在首都首尔共同制作巨型人参拌饭,宣传2011年世界人参博览会。本届世界人参博览会将于9月2日在韩国锦山开幕。(新华社/法新)

图说天下



“9·11”主题图片展在纽约开幕

8月24日,观众在美国纽约参观以“9·11”恐怖袭击为主题的摄影展“零地带的面孔”。这次影展展出了美国摄影师乔·麦克纳利拍摄的50多幅真人大小的肖像,影展将持续到9月12日。(新华社发)



南非前总统当年囚号成品牌

24日,服装品牌“46664”在南非约翰内斯堡的新店开张,“46664”品牌取自南非前总统纳尔逊·曼德拉当年被监禁在开普敦罗本岛时的囚号。服装销售收入的7%~9%将捐给曼德拉基金会用于艾滋病的防治工作。(新华社发)

秘鲁亚马孙雨林遭遇7级强震

新华社供本报特稿 秘鲁南部亚马孙雨林地区24日遭遇里氏7.0级强震,首都利马和邻国巴西等地有震感,尚无人员和财产损失报告。

美国地质勘探局测定,这场地震震中位于南部雨林区普卡尔帕市以北82公里,距离利马600公里,震源深度145公里,这场地震震源较深,意味着破坏程度不会太大。

英科学家发明可“补牙”牙膏 再生牙膏可治龋齿

中国日报供本报特稿 据报道,英国科学家发明了一种牙膏,长期使用可有“补牙”的功效,有望使牙钻成为历史。

当细菌溶解了牙齿表面的珐琅质后,蛀牙就很容易产生。传统的治疗方式是,当龋洞大到一定程度,牙医用钻头去掉已经被腐蚀的部分,然后填上树脂、金属或者其他材料。英国利兹大学口腔学院的科研人员则发明了新的疗法,可以逆转牙齿被腐蚀的过程,使得牙齿自行再生。

这项新发明就是一种氨基酸牙膏,它内含一种复合纤维材料。当作用于龋齿时,这种牙膏会形成胶黏性支架,吸引钙质沉淀,使龋齿自行愈合。(信莲)

俄罗斯货运飞船发射失败

升空后出现故障并坠毁,原计划飞往国际空间站运送物资

新华社8月25日专电 俄罗斯联邦航天署24日说,俄当天发射的一艘货运飞船没有能够进入预定轨道。

俄国际文传电讯社当天晚些时候报道,飞船残骸坠落在俄罗斯阿尔泰共和国境内。

这艘“进步 M-12M”飞船当天在哈萨克斯坦境内拜科努尔发射场发射,升空不久

后出现故障。

联邦航天署介绍,飞船升空大约5分钟后,推进系统出现故障,导致发动机紧急停机,没能进入预定轨道。

这艘飞船搭载几吨物资,原计划飞往国际空间站。国际空间站内现有物资足够维持2个月至3个月,因而这次发射失败不会影

响空间站内6名宇航员的生活。

国际文传电讯社援引阿尔泰共和国执法部门消息人士的话报道,飞船船体在大气中焚毁,残骸坠落在阿尔泰地区。

由于美国航天飞机全部停飞,俄罗斯飞船成为向国际空间站运送人员和物资的唯一交通工具。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。